

国防部新闻发言人就我系列军事反制行动发表谈话

“以台制华”注定徒劳 “挟洋自重”没有出路

新华社北京8月4日电 8月2日，美众议院议长佩洛西窜访中国台湾地区，此举与美方不支持“台独”的承诺背道而驰，是对中方严重的政治挑衅，是对中美两国两军关系的严重破坏，是对台海和平稳定的巨大冲击和威

胁。中方对此强烈愤慨、强烈反对。中国军队说话是算数的。中国人民解放军东部战区在台岛周边海空域组织多军兵种联合对海突击、对陆打击、制空作战等多科目针对性演练，组织精导武器实弹射击，就是针对美台勾连的严正震慑。

我们正告美方和民进党当局，“以台制华”注定徒劳，“挟洋自重”没有出路。美台勾连挑衅只会将台湾推向灾难深渊，只会给广大台湾同胞带来深重祸害。坚决维护中国国家

主权和领土完整是14亿中国人民的坚定意志，中国实现完全统一是不可阻挡的历史潮流。民意不可违，玩火必自焚。我们将坚决捍卫国家主权和领土完整，绝不为任何形式的“台独”行径和外部干涉留下任何空间。

东部战区闻令而动 联合反制美台挑衅

据央视新闻联播消息 8月4日，东部战区组织兵力位台岛周边海空域开展规模空前的实战化演训，对预定海域成功实施远程火力及常规导弹火力实弹射击。

8月4日下午1时许，东部战区陆军部队在台湾海峡实施了远程火力实弹射击，对台湾海峡东部特定区域进行了精确打击，取得了预期效果。上午接到作战任务后，在东部战区陆军某炮兵旅任务地域，多

台新型远程箱式火箭炮依令向发射阵地机动，在抵达射击地域后，分队迅速完成火箭弹装填、射击诸元装订等实弹射击准备。

随着指挥员下达口令，多枚炮弹扑向目标海域，精准命中目标。

下午3时许，东部战区火箭军部队对台岛东部外海预定海域，实施了多区域、多型号常规火力突击，导弹全部命中目标区域，检验了精确打击和区域拒止能力。

受领作战任务后，火箭军某导弹旅官兵迅速完成作战动员准备，部队依令向预定作战地域机动。抵达预定地域后，发射单元快速隐蔽待机，做好发射准备。接到发射命令后，号手迅速展开操作，起竖导弹，装订诸元参数。

随着指挥员一声令下，导弹依次腾空而起，直刺苍穹，这次常规导弹火力试射，是东部战区在台岛周边开展一系列联合军事行动的重要组成部分，全面检验了武器装备性能和部队

作战能力。东部战区空军和东部战区海军航空兵出动上百架歼击机、轰炸机等多型战机，编队起飞，奔赴台岛北部、西南、东南空域，执行跨昼夜联合侦察、空中突击、支援掩护等任务，全面检验大机群出动、长时间持续制空、高精度精确打击等作战能力。

与此同时，10余艘驱护舰连续位台岛周边海域展开，实施联合封控行动，对火力试射区域进行扫海警戒，配合友邻兵力进行侦察引导。

公安部召开夏季治安“百日行动”推进会

坚决防范**重特大道路交通事故发生**

新华社北京8月4日电 公安部日前召开全国交警系统夏季治安打击整治“百日行动”推进会，要求扎实做好全国道路交通安全管理工作，坚决防范重特大道路交通事故发生，创造安全稳定的道路交通环境。

公安交管部门将集中治理一批事故多发的急弯陡坡和施工路段，大力推动农村道路安全隐患突出路口路段治理、恶劣天气交通安全高影响路段优化提升，切实加强“两客一危一货”重点企业风险通报和监督检查。

各级公安交管部门将持续加大对酒驾醉驾专项整治和公路易肇事肇祸违法专项整治力度，严查酒驾醉驾、“三超一疲劳”、农村“两违”等突出违法行为。加大警示曝光力度，定期公布突出违法车辆、高危风险企业、终生禁驾人员、事故多发路段。强化“一盔一带”，提升电动自行车头盔、汽车后排乘车人安全带、营运客车安全带使用率。对交通事故警情快速反应、及时处置，配合做好救援救治工作。严肃追究相关企业单位和责任人责任，倒逼安全管理责任落实和隐患整改。

**江苏三部门联合发文
推动社会组织
助力高校毕业生就业**

据中国江苏网讯 记者8月3日从省民政厅获悉，为落实民政部和省政府办公厅相关要求，省民政厅、教育厅、人力资源和社会保障厅联合印发《关于推动社会组织助力高校毕业生等群体就业工作的通知》，要求有序组织高校大学生到社会组织开展就业对接、实习。

据悉，全省现有社会组织8.4万个，吸纳75万人就业。《通知》要求，各地要在社会组织登记审查中将新成立社会组织“有与其业务活动相适应的专职工作人员”的法定准入条件落到实处，推动政府购买服务、公益创投等政策落地与项目实施，带动开发专职就业岗位。要广泛动员社会组织参与“就业见习岗位募集计划”，指导社会组织设置见习岗位条件，增强对高校毕业生吸引力。各地要动员本地区各类社会组织开展招聘对接活动，有序组织高校大学生到社会组织开展就业对接、实习实践、志愿服务、社会公益等活动。开展行业协会商会促进高校毕业生就业专项工作，创新行业、产业、专业对接模式。推动各级各类社会组织参与高校毕业生就业帮扶行动，把有劳动能力和就业意愿的脱贫家庭、低保家庭、低保边缘家庭和支出型困难家庭、零就业家庭、困难职工家庭高校毕业生以及有残疾、较长时间未就业的高校毕业生作为重点帮扶对象，优先提供就业岗位。要支持志愿服务组织深入高校、园区、企业、社区开展就业辅导服务。鼓励社会组织与职业院校、技工院校加强人才供需对接，共建实训基地，推进开展订单、定岗、定向式人才培养。



8月4日11时08分，我国在太原卫星发射中心使用长征四号乙遥四十运载火箭，成功将陆地生态系统碳监测卫星以及搭载的交通四号卫星和闵行少年星顺利送入预定轨道，发射任务获得圆满成功。新华社照片

江苏保障患者急诊抢救医保待遇

符合条件的急危重伤病门(急)诊费用按住院政策支付



据中国江苏网讯 江苏省医保局、省卫健委近日联合印发《关于做好急危重伤病参保人员门(急)诊医疗费用保障工作的通知》，统一急危重伤病范围，明确待遇保障政策，加强部门协调，规范诊疗服务。

《通知》明确，急危重伤病为各种若不及时救治病情可能加重甚至危及生命的疾病，其症状、体征、疾病符合急危重伤病标准。需要紧急救治的急危重伤病及病情分级按照《需要紧急救治的急危重伤病标准及诊疗规范》统一执行。

对于定点医疗机构急诊处置为1级的濒危病人和2级的危重病人，在

门(急)诊实施紧急抢救的，符合基本医疗保险基金支付范围的医疗费用，按照住院支付政策享受待遇。

对于定点医疗机构急诊处置为3级的急症病人，在门(急)诊明确需要留院观察，并且在留院观察后直接转住院的，符合基本医疗保险基金支付范围的医疗费用，按照住院支付政策享受待遇；留院观察后未直接转住院的，按照门诊支付政策享受待遇。

定点医疗机构应按照《需要紧急救治的急危重伤病标准及诊疗规范》对患者实施分级分类救治，要规范病历和抢救记录的管理。经参保患者或其法定代理人同意后，将参保患者门

(急)诊留院观察病历记录和急危重伤病抢救病历记录视同住院病历管理。同时，要与医保信息系统做好数据对接，方便参保人员及时刷卡结算待遇。医疗保障部门要健全信息系统，完善与定点医疗机构的协议，加强医保结算管理，加大对门(急)诊留院观察、紧急抢救等相关医疗费用的稽核检查力度。卫生健康部门要督促指导定点医疗机构规范门(急)诊医疗服务和流程，确保急危重伤病患者得到及时救治。

《通知》还明确，参保患者因突发急危重伤病抢救，就近在非基本医疗保险定点医疗机构门(急)诊紧急抢救的，参照本通知执行。《通知》自今年9月1日起执行。

南通市市区国有建设用地使用权出让公告

通自然资规出告网
(2022)第17号

根据国家有关法律、法规，经南通市人民政府批准，南通市自然资源和规划局以网上挂牌方式，通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landin.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求，以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	土地面积(m ²)	建筑面积(m ²)	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	出让年期(年)	起挂总价(万元)	增价规则及幅度	竞买保证金(万元)
A22019	大生路东、黄海路北侧	教育科研用地	28594.55	≤57000	1.7 < 容积率 < 2.0	≤30	≥35	50	2430	30万元或其整数倍	490

表2

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
A22019	2022年8月26日起， 2022年9月7日上午11时止	2022年8月26日起， 2022年9月9日上午11时止

上述出让地块详细资料及出让要求等详见南通市国有建设用地使用权网上交易平台《出让文件》，有意竞买人请登录网站(<http://www.landin.com>)了解详情，并在网上办理竞买手续。咨询电话:0513-59001186、59001982。

南通市自然资源和规划局
2022年8月5日

政策措施加快落地 家电消费绿色升级

据新华社北京8月4日电 近期，家电行业再迎政策利好，一系列支持措施的相继出台进一步激发用户需求释放、促进家电消费升级。

7月13日召开的国务院常务会议指出，要加快释放绿色智能家电消费潜力。7月底，商务部等13部门又联合发布《关于促进绿色智能家电消费的若干措施》，明确提出包括开展全国家电“以旧换新”活动、推进绿色智能家电下乡、实施家电售后服务提升行动、加强废旧家电回收利用等在内的9条具体措施。

近年来，随着节能环保等消费理念深入人心，绿色智能家电正受到更多消费者的青睐。今年上半年，京东新风空调销售额是去年同期的8倍，搜索流量和消费关注度大幅提升；奥维云网一份报告显示，同期，家用智能投影零售量同比增长30%，销售额同比增长9%。

为了加快政策落实落地，向市场主体和消费者

释放更多红利，8月2日，中国家用电器服务维修协会召开座谈会，邀请家电制造、销售、服务以及回收拆解企业代表结合各自实际，对在新政策下开展绿色智能家电收旧换新、提供服务保障有关做法和经验进行介绍。

提升家电售后服务水平，是若干措施的主要聚焦点。目前家电售后服务在保修期内一般是企业负责，而保修期过后的售后维修问题则成为不少老百姓的痛点。

中国家用电器协会执行理事长姜风告诉记者，冒牌家电售后维修等层层套路让消费者“很受伤”，若干措施中提出较为完善的标准要求，对于提升家电售后服务将有非常重大的意义。

中国家用电器服务维修协会理事会主席团主席刘秀敏表示，下一步，中国家用电器服务维修协会将联合各省市行业协会以及相关家电企业，认真贯彻落实若干措施，上下联动，充分发挥市场主体的作用，让消费者便捷享受到政策红利的同时，有效拉动家电消费绿色升级。

公 告

根据《关于加强市区建设领域农民工工资支付管理的通知》(通住建(2020)391号)要求，凡符合退还条件的农民工工资保证金缴纳单位，请带齐相关资料及时办理退款手续。

地址:南通市姚港路附23号310室，联系人：谷女士，联系电话：0513-83529647 0513-89086388。

南通市建筑工程管理处
2022年8月5日

遗失公告

▲蒋欣妍遗失出生医学证明，编号:J321086872，声明作废。

▲王为好遗失南通银奥汽车销售服务有限公司开具的劳务延长质保发票，号码:69991773，声明作废。

▲汪孔杰、汪文泉(故)遗失江苏增值税普通发票，代码:032001800105，号码:28686182，金额:242830.36元，声明作废。

▲汪孔杰、汪文泉(故)遗失江苏增值税普通发票，代码:032001800105，号码:28686181，金额:176767.1元，声明作废。

▲何黎明遗失出生医学证明，身份证号码:320683199708282023，1997年8月28日出生于三余人民医院，特此声明。

▲黄维元遗失销售不动产统一发票，代码:232061500100，号码:04877053，金额:134181元，世家花园28幢1007室，声

明作废。

▲沈童遗失出生医学证明，证号:P320937811，声明作废。

▲宗一言遗失出生医学证明，证号:O320940958，声明作废。

▲徐施暖，男，2022年4月29日出生于江苏省南通市崇川区南通大学附属医院，遗失出生医学证明，编号:V320511920，声明作废。

▲杨晶遗失江苏众领律师事务所实习律师证，证号:10062105210150，声明作废。

▲陈晓峰遗失出生医学证明，证号:320302199508282023，1995年8月28日出生于三余人民医院，特此声明。

▲黄维元遗失销售不动产统一发票，代码:232061500100，号码:04877053，金额:134181元，世家花园28幢1007室，声

减资公告

可贝可新材料科技江苏有限公司(统一社会信用代码:91320692MA1WYNAMX8)根据2021年12月24日股东会决议，拟向公司登记机关申请减少注册资本，由原注册资本

10200万元人民币整减少至2000万元人民币整。请债权人于见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应担保请求，逾期公司将按法律程序进行减资登记。

特此公告！

可贝可新材料科技江苏有限公司

2022年8月5日

公开致歉承诺书

我公司位于如皋市搬经镇湖刘村3组，2022年7月17日，南通市如皋生态环境局对我公司进行检查，发现我单位存在产生挥发性有机废气工段生产车间生产时生产车间的门窗未全部关闭的情况并查处，对此，我公司认真反思，深刻认识到环境保护和治理是每个企业应该承担的社会责任。在此，我公司向社会公开道歉，并作出如下承诺：

一、严格遵守国家环境保护法律法规，自觉履行环境保护义务，绝不再做危害环境的行。

二、坚决对现有问题进行整改，加强管理，对公司全体职工进行培训，提高环境保护意识。

三、全面落实企业环保主体责任，建立完善企业环境保护责任制度，确保污染物稳定达标排放。

以上承诺敬请全社会监督。

如皋市鑫润纺织有限公司

法定代表人:冯汝锐

2022年8月1日

线上办理
请扫码

公告业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。